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«Cnbunpckum rocygapCTBEHHbIN YHUBEPCUTET NyTen coobieHnay B rHoBoanTancke

JlabopaTtopHasa paboTta Ne6. Mynsrunnekcopbl u leMynbTUNeKcopbl.
ABTOp: npenogasaTesib MHPOpPMAaTUKN U cxeMoTexHnkn HYebaH Oner Onerosuy

[ata co3ganus: 2016

Llenb pabotbl: MNMpakTnyeckoe 0CBOEHNE NPUHLIMNOB NOCTPOEHUS MYMLTUMNIIEKCOPOB U

AEeMYNBTUNIIEKCOPOB N SKCNepUMEHTasibHoe X UCcrieoBaHne B nporpaMmme
Logisim.

O6opynoBaHue: NporpaMmma MOAENMPOBaAHUS LUAPOBbLIX JTOTMYECKUX CXEM

Logisim http://www.cburch.com/logisim/ru/




TeopeTnyeckue oCHOBbI flabopaTopHOM pPadoThI.

MynbTMnnekcop — 3TO KOMOWMHALUMOHHAs MHOroBxXxo4oBasi CXema C OOHMM BbiXxogoM. Bxogbl
MynbTUANeKcopa noapasgenatTcsa Ha uHgopmauuoHHele DO, D1, ..., Dn-1 wn ynpasnstwowme
(appecHbie) A0, A1, ..., Ak-1. O6bl4HO 2k = n, rae kK U1 N — YMCNO agpecHbIX N NHAPOPMALIMOHHbIX
BXOL4OB COOTBETCTBEHHO. [IBOMYHbIN KOA, MOCTYynawLlMin Ha agpecHble BXoAbl, onpegensier
(BbIBUpPaET) OanH N3 MHMPOPMALMOHHBIX BXOAOB, 3HAYEHNE MEPEMEHHON C KOTOPOro nepenaeTcs Ha
BbIXOA.

Xoa paboThbl:

1. TlocTponte oyHKUMOHanNbHy cxemy 4-1 (4eTblpe B 0OAUH) MynbTUnekcopa, cm. Puc. 1.
Puc. 1. Jlorndyeckasa cxema Mmyrnbstunnekcopa

MYNbTUNNEKCOP
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2. Ncnonb3ysa Mynstunnekcop 4-1 cosgante nupamMugarnbHyro cxemy Myrnstunnekcopa tuna 16-1, cm.
Puc. 2
Puc. 2. KackagHoe coeanHeHne mynetunsiiekcopos 16-1

KackagHoe coeguHeHKe HynbTunnexcopos (16-1)
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MpoTtecTnpyute pesynbrar!

Hanpumep, ecnu BknounTb BXxog D6, To Ansa nepefayn ero Ha Bbixog noTpedyeTcs 3agaTh ero agpec
paBHbIN gecatnyHomy 6, unm agonyHomy 0110, unn A0=0, A1=1,A2=1, A3=0 (cm. Puc. 2)



CamocTtosiTenbHO.

1. Co3gante cxemy gemynesrunnekcopa DMS 1-4: 1 Bxog D, 2 Bxoga A0 n A1 (agpec) n 4
Bboixoga YO0, Y1, Y2 n Y3. PaboTa gemynsrunnekcopa onucbiBaeTca no dpopmyne:

Y0 = D*HE A1*HE AO0;
Y1 = D*HE A1*AO0;

Y2 = D*A1*HE AO0;

Y3 = D*A1*A0

TecTupyem, Hanpumep: ecnun agpec paseH asondHon102 (A1=1, A0=0, gecsatnyHoe 2), To
BbIxog Y2=1 (gecatnyHoe 4)

Puc. 3. Mukpocxema Jemynstunnekcopa.
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